Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzet technicznych: podesty ruchome przejezdne.

1 Urzadzenie techniczne objete dozorem technicznym moze by¢ eksploatowane na podstawie:

a) zezwolenia ustnego lub pisemnego wydanego przez upowaznionego konserwatora

@ waznej decyzji zezwalajacej na eksploatacje wydanej przez organ wtasciwej jednostki dozoru
technicznego

¢ ) oznaczenia CE umieszczonego na urzadzeniu

d) deklaracji zgodnosci wystawionej przez wytworce

2 Ktore z wymienionych czynnosci nie naleza do zakresu obowigzkéw obstugujacego UTB:

@ wykonywanie niewielkich napraw urzadzenia w ramach posiadanego wyksztatcenia i umiejetnosci
b) przestrzeganie instrukcji eksploatacji w zakresie obstugi UTB
¢ ) zapoznanie sie z planem pracy i wielko$cig przenoszonych tadunkéw
d) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

3 Terminy przegladow konserwacyjnych urzadzen technicznych:

(9‘ sg zawarte w instrukcji eksploatacji urzadzenia

b) okreéla konserwator urzgdzenia

¢ ) okresla w protokole inspektor wykonujgcy badanie
d ) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

4 Dozorem technicznym nazywamy:

a) okreslone ustawa dziatania zmierzajgce do zapewnienia bezpiecznego funkcjonowania urzadzen
technicznych i urzadzen do odzyskiwania par paliwa oraz dziatania zmierzajgce do zapewnienia bezpieczenstwa
publicznego w tych obszarach

b) instytucje kontrolujagce stan techniczny urzadzen

¢) Urzad Dozoru Technicznego

d) UDT, WDT, TDT

5 Dozér techniczny nad urzadzeniami technicznymi wykonuje:

@ Urzad Dozoru Technicznego oraz specjalistyczne jednostki dozoru technicznego
b) Urzad Dozoru Technicznego oraz upowaznione przez UDT organizacje

¢) Urzad Dozoru Technicznego i zagraniczne jednostki dozoru technicznego

d) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

6 Zmiana parametréw technicznych lub zmiana konstrukgji urzadzenia technicznego traktowana jest
jako:

a ) modernizacja urzadzenia technicznego

) naprawa urzadzenia technicznego
¢ ) usuwanie usterek i innych nieprawidtowosci urzadzenia technicznego
d) wytworzenie nowego urzadzenia



7 Uzgodniona naprawe lub modernizacje urzadzen technicznych moze wykonac:

@ naprawiajacy lub modernizujacy, ktory posiada uprawnienie wydane przez organ wiasciwej jednostki
dozoru technicznego

b) eksploatujgcy urzadzenie techniczne posiadajacy odpowiednie doswiadczenie w zakresie napraw lub
modernizagji

¢) konserwator posiadajacy odpowiednie doswiadczenie w zakresie napraw lub modernizacji

d) w niewielkim zakresie kompetentny operator

8 Ustawa o dozorze technicznym okresla nastepujace formy dozoru technicznego:

a) catkowita, czesciowa, ograniczona
b ) petna, ograniczona, uproszczona

¢) peina, cykliczna, sporadyczna
d) UDT,WDT,TDT

9 Decyzje zezwalajaca na eksploatacje urzadzenia technicznego wydaje:

a) konserwator po wykonaniu przegladu z wynikiem pozytywnym
b) organ wiasciwej jednostki dozoru technicznego lub eksploatujacy urzadzenie techniczne z upowaznienia
organu wlasciwej jednostki dozoru technicznego
¢ ) organ wlasciwej jednostki dozoru technicznego lub organ administracji publicznej z upowaznienia
organu wiasciwej jednostki dozoru technicznego
organ wilasciwej jednostki dozoru technicznego

10 Obstugujacy urzadzenie techniczne moze podjac prace gdy:

a) urzadzenie posiada wazng decyzje zezwalajaca na eksploatacje jezeli wymagajg tego odpowiednie
przepisy

b) posiada zaswiadczenie kwalifikacyjne odpowiedniej kategorii

c) urzadzenie posiada aktualny pozytywny wynik przegladu konserwacyjnego

@ wszystkie powyzsze warunki muszg by¢ spetnione jednoczesnie

11 Obslugujacy urzadzenie techniczne moze podjaé prace gdy:

a) urzadzenie posiada aktualny wpis w dzienniku konserwacji potwierdzajacy sprawno$¢ urzadzenia
b) przeszedt odpowiednie szkolenie stanowiskowe
¢ ) urzadzenie posiada wazna decyzje zezwalajaca na eksploatacje

wszystkie powyzsze warunki muszg by¢ spetnione jednoczesnie

12 W przypadku nieprzestrzegania przez eksploatujacego przepisow o dozorze technicznym
eksploatujacy:

a) otrzymuje pisemne upomnienie
b) otrzymuje zalecenia pokontrolne

podlega grzywnie lub karze ograniczenia wolnosci
d) odpowiedz a i b jest prawidtowa



13 W przypadku stwierdzenia zagrozenia dla zycia lub zdrowia ludzkiego oraz mienia i Srodowiska
inspektor:

@ wydaje decyzje wstrzymujaca eksploatacje urzadzenia technicznego
b) wystawia mandat karny

¢ ) pisemnie poucza eksploatujacego

d) wszystkie odpowiedzi s3 poprawne

14 W przypadku niebezpiecznego uszkodzenia urzadzenia technicznego lub nieszczesliwego wypadku
eksploatujacy:

@ niezwlocznie powiadamia UDT o zaistniatym zdarzeniu

b) powiadamia producenta urzadzenia o przyczynach powstatego zdarzenia

¢ ) niezwltocznie dokonuje naprawy urzadzenia i przekazuje do dalszej eksploatacji
d) zgtasza urzadzenie do wykonania naprawy

15 Zaswiadczenie kwalifikacyjne do obstugi moze zostac cofniete przez:

@ organ wiasciwej jednostki dozoru technicznego
b) eksploatujgcego urzadzenie techniczne
¢ ) inspektora bhp
d) Panstwowa Inspekcje Pracy

16 Urzadzenia techniczne nieobjete dozorem technicznym to:

a) zurawie o udzwigu do 3,2t

b) wciagniki i wciggarki oraz suwnice

¢ ) wozki jezdniowe podnosnikowe oraz podesty ruchome
d)) zawiesia transportowe

17 Urzadzenia techniczne objete dozorem technicznym to:

a) przenosniki kabinowe i krzesetkowe
b) uktadnice magazynowe oraz urzadzenia dla oséb niepetnosprawnych
€ ) wyciagi towarowe i wyciagi statkow

wszystkie odpowiedzi s poprawne

18 Niebezpieczne uszkodzenie urzadzenia technicznego to:

a) kazda usterka UTB

b) nieprzewidziane uszkodzenie, w wyniku ktérego urzadzenie nadaje si¢ do czesciowej eksploatacji

¢ ) nieprzewidziane uszkodzenie, w wyniku ktérego nadaje sie do eksploatacji tylko przy obnizonych
parametrach

@ nieprzewidziane uszkodzenie, w wyniku ktérego urzadzenie nie nadaje si¢ do eksploatacji lub jego dalsza
eksploatacja stanowi zagrozenie

19 Nieszczesliwy wypadek to:

nagte zdarzenie, ktére spowodowato obrazenia ciata lub smier¢
b) nagte zdarzenie, ktére spowodowato przerwe w pracy



¢ ) nagte zdarzenie, ktére skutkuje wytaczeniem urzadzenia technicznego z eksploatacji
d) kazda usterka UTB spowodowana przyczyng losowa

20 Odpowiedzialnym za zapewnienie wlasciwej obslugi i konserwacji urzadzenia technicznego jest:

@ eksploatujacy urzadzenie techniczne

b) organ wiasciwej jednostki dozoru technicznego
¢ ) Panstwowa Inspekcja Pracy

d) inspektor UDT

21 Wymagane przepisami prawa przeglady konserwacyjne wykonuje:

a) osoba posiadajaca zaswiadczenie kwalifikacyjne do konserwaciji

b) pracownik autoryzowanego serwisu producenta urzgdzenia (pod warunkiem posiadania zaswiadczen
kwalifikacyjnych do konserwacji)

¢ ) zaktadowe stuzby utrzymania ruchu

odpowiedz a i b jest prawidtowa

22 Dziennik konserwacji urzadzenia technicznego prowadzi:

a) inspektor UDT w ksigdze rewizyjnej urzadzenia

b) uprawniony operator

¢ ) wyznaczony pracownik eksploatujgcego
konserwator urzadzenia technicznego

23 Badania odbiorcze przeprowadza sie dla urzadzen technicznych:

a) w terminach zgodnych z zapisami rozporzadzenia w sprawie warunkéw technicznych dozoru
technicznego

b)) przed wydaniem pierwszej decyzji zezwalajgcej na eksploatacje

C) po naprawie urzadzenia technicznego

d) po kazdej zmianie eksploatujgcego

24 Badania okresowe przeprowadza sie dla urzadzen technicznych objetych dozorem:

a) ograniczonym

@ petnym

C) uproszczonym
d) wszystkie odpowiedzi s poprawne

25 Nieobecnos¢ konserwujacego na badaniu urzadzenia technicznego wymaga min.:
@ wczesniejszego uzgodnienia tego faktu z organem wiasciwej jednostki dozoru technicznego
b) przedstawienia pisemnego usprawiedliwienia nieobecnosci konserwatora
¢) przedstawienia zwolnienia lekarskiego potwierdzajacego niezdolnos¢ konserwatora do pracy
d ) wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

26 Kandydat na obstugujacego urzadzenie techniczne musi:

(@) mie¢ ukonczone 18 lat
b) posiada¢ przynajmniej wyksztatcenie zawodowe



¢ ) posiadac przynajmniej 1 rok stazu pracy
d) wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

27 Obstugujacy urzadzenie techniczne ma obowiazek przerwaé prace gdy:

a) jego stan fizyczny i psychiczny w dniu pracy jest nieodpowiedni
b) stwierdzi, ze dalsza praca urzadzeniem stwarza zagrozenie
C) urzadzenie jest niesprawne

wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

28 Terminy przegladow konserwacyjnych urzadzenia moga by< okreslone:

a) winstrukgji eksploatacji urzadzenia

b) w ustawie o dozorze technicznym

¢ ) wrozporzadzeniu okreslajgcym warunki techniczne dozoru technicznego
@ odpowiedz a i ¢ jest prawidtowa

29 Terminy badan okresowych i doraznych kontrolnych UTB okreslone sa:

a) w ustawie o dozorze technicznym

@ w rozporzadzeniu okreslajagcym warunki techniczne dozoru technicznego
¢ ) w dokumentacji konstrukcyjnej urzadzenia

d) w dzienniku konserwacji

30 Obowiazkiem obstugujacego urzadzenie techniczne jest:

@ przestrzeganie instrukcji eksploatacji w zakresie obstugi urzadzenia

b) przestrzeganie instrukcji eksploatacji w zakresie konserwacji urzadzenia
¢ ) wykonywanie napraw urzadzenia

d) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

31 Urzadzenie techniczne mozna eksploatowac na podstawie:

a) aktualnej naklejki organu wiasciwej jednostki dozoru technicznego okreslajacej termin kolejnego badania
b) aktualnego wpisu konserwatora urzadzenia w dzienniku konserwacgji
@ waznej decyzji zezwalajgcej na eksploatacje wydanej przez organ wilasciwej jednostki dozoru
technicznego
d) pozytywnego protokotu z badania okresowego lub odbiorczego

32 Po wykonanych czynnosciach przy urzadzeniu technicznym inspektor sporzadza:

a) instrukcje eksploatacji urzadzenia

@) decyzje i protokét z wykonanych czynnosci
¢) deklaracje zgodnosci CE

d) wszystkie odpowiedzi s poprawne

33 Naprawe i modernizacje urzadzenia technicznego wykonuje:
a) operator w ramach posiadanych umiejetnosci

b) konserwator
@ zaktad uprawniony



d) eksploatujacy
34 Bezposrednio odpowiedzialnym za bezpieczna eksploatacje urzadzenia technicznego jest:

(a) obstugujacy urzadzenie
b} producent urzadzenia

¢ ) zaktadowy inspektor BHP
d) inspektor UDT

35 Informacje dotyczace zasad bezpiecznej obstugi urzadzenia s3 zawarte w:

instrukcji eksploatacji urzadzenia
b) ustawie o dozorze technicznym
¢ ) dzienniku konserwacji
d) protokole z badania wykonanego przez inspektora UDT

36 W ramach czynnosci przed rozpoczeciem pracy obstugujacy:

a) sprawdza stan techniczny urzadzenia poprzez ogledziny
b) wykonuje préby statyczng i dynamiczna
¢ ) wykonuje préby ruchowe urzadzenia

@ odpowiedz a i ¢ jest prawidtowa

37 Zaswiadczenia kwalifikacyjne do obstugi urzadzen technicznych podlegajacych dozorowi
technicznemu wydaje:

a) firma szkoleniowa po pozytywnym wyniku egzaminu sprawdzajacego
b) inspektor BHP na podstawie zaswiadczenia o ukonhczeniu kursu

¢) pracodawca na podstawie zdanego egzaminu

@) organ wiasciwej jednostki dozoru technicznego

38 Przecigzanie UTB w trakcie pracy:

@ jest zabronione

b) jest dopuszczalne

¢) jest dopuszczalne ale tylko do 125% udzwigu nominalnego
d) jest dopuszczalne ale tylko do 110% udzwigu nominalnego

39 Badania dorazne eksploatacyjne wykonuje si¢ m.in.:

a) po kazdym usunieciu usterki przez konserwatora
po wymianie ciegien nosnych

¢) raz narok

d) po wypadku na urzadzeniu

40 Obowiazki obstugujacego okreslone s3:

@) w instrukgji eksploatacji urzadzenia
b) w dzienniku konserwagji

¢) w ustawie o dozorze technicznym
d ) wszystkie odpowiedzi s3 poprawne



41 Badania okresowe urzadzenia technicznego sa wykonywane przez:

a) konserwatora posiadajgcego odpowiednie zaswiadczenie kwalifikacyjne
@ inspektora organu wiasciwej jednostki dozoru technicznego

¢ ) pracownika serwisu producenta

d) operatora

42 Jednostka dozoru technicznego jest:

a) Urzad Dozoru Technicznego

b} Wojskowy Dozér techniczny

¢ ) Transportowy Dozér Techniczny
@wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

43 Zaswiadczenia kwalifikacyjne uprawniajace do obstugi urzadzen technicznych wazne sa na terenie:

@ Rzeczypospolitej Polskiej

b) Unii Europejskiej

¢ ) nie majg okreslonego obszaru waznosci
d) krajéw strefy Schengen

44 Obowigzek stosowania srodkéw ochrony indywidualnej przez operatoréw urzadzeii technicznych
wynika z:

a) instrukcji eksploatacji producenta

b) przepiséw BHP

c) przepiséw wewnatrzzaktadowych
wszystkie odpowiedzi s poprawne

45 Zgodnie z rozporzadzeniem Rady Ministrow w sprawie rodzajow urzadzei technicznych
podlegajacych dozorowi technicznemu przepisom dozoru technicznego podlegaja:

a) dzwigi, zurawie, suwnice, wciggarki i wciggniki

b) wozki jezdniowe podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia, podesty ruchome
¢ ) dzwignice linotorowe, przenosniki kabinowe i krzesetkowe

d ) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

46 Instrukcja eksploatacji moze nie zawieraé:

a) informagji o terminach i zakresie przegladéw konserwacyjnych UTB

b) podstawowych parametréw i przeznaczenia UTB

@ terminéw badan technicznych wykonywanych przez jednostke inspekcyjna
d) informacji o sposobie obstugi urzadzenia

47 Ksiega rewizyjna urzadzenia musi zawiera¢:

@ zbior protokotéw z badan wykonywanych przez jednostke inspekcyjna
b) dokument, w ktérym odnotowywane sg przeglady konserwacyjne

¢ ) tres¢ aktualnych aktéw prawnych

d) wykaz uprawnionych operatoréw



48 Decyzja wydana przez UDT:

a) nie podlega odwotaniu
b) moze zosta¢ zmieniona przez inspektora PIP

podlega mozliwosci odwotania sig przez eksploatujacego
d) kazda odpowiedz jest niepoprawna

49 Do egzaminu sprawdzajacego kwalifikacje moze przystapi¢ osoba, ktora:

a) zlozyta wniosek o sprawdzenie kwalifikagji

b} ukonczyta 18 lat

¢) nie ma przeciwwskazan zdrowotnych do ObSthI urzadzen technicznych
@ wszystkie odpowiedzi sg poprawne

50 Po zakoficzonym badaniu technicznym z wynikiem pozytywnym inspektor UDT:

a) przedtuza waznos$¢ swiadectwa kwalifikacji operatora
b) oznakowuje urzadzenie naklejka, ktéra jest zezwoleniem na uzytkowanie urzadzenia
c) informuje uzytkownika pisemnie w dzienniku konserwagji, Ze wyraza zgode na eksploatacj¢ urzadzenia
@ sporzadza protokdt z wykonanych czynnosci i wydaje decyzje administracyjng zezwalajaca na
eksploatacje .

51 Zaswiadczenia kwalifikacyjne:

a) sg wazne bezterminowo
b) sgterminowe z okresem waznosci uzaleznionym od ilosci uzyskanych punktéw na egzaminie
@ s terminowe z okresem waznosci zgodnym z zapisami rozporzadzenia w sprawie trybu sprawdzenia
kwalifikagji
d) sa wazne przez okres 15 lat

52 Dokonujacy przerébek urzadzenia technicznego bez uzgodnienia z organem wiasciwej jednostki
dozoru technicznego:

@ podlega karze grzywny lub ograniczenia wolnosci
b) podlega ukaraniu mandatem karnym

¢) nie podlega karze

d ) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne

53 Kto dopuszcza do eksploatacji urzadzenie techniczne bez waznej decyzji zezwalajacej na
eksploatacje:

@) podlega karze grzywny lub ograniczenia wolnosci
b) nie podlega karze, jezeli nie dojdzie do wypadku
¢) podlega wylgcznie karze grzywny
d) podlega karze wiezienia

54 Instrukcja eksploatacji to:

zbiér informacji niezbednych do bezpiecznej eksploatacji urzagdzenia udostepniany przez producenta
b) zbidr zalecer wydawanych przez Urzad Dozoru Technicznego



¢ ) instrukgja, ktérg musi stworzy¢ uzytkownik urzadzenia
d) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

55 Zaswiadczen kwalifikacyjnych do obstugi nie wymaga sie:

a) jezeli urzadzenie jest obstugiwane przez jego witasciciela

@ jezeli wszystkie mechanizmy urzadzenia majg naped reczny

c) jesli urzadzenie jest wykorzystywane do celéw prywatnych, nie zarobkowych
d) od oséb po 60 roku zycia

56 Osoba posiadajaca zaswiadczenia kwalifikacyjne moze obstugiwac:

@ tylko urzadzenia wymienione w zakresie uprawnienia

b) wszystkie urzagdzenia podlegajgce dozorowi technicznemu

¢ ) inne urzadzenia podlegajace dozorowi technicznemu za zgoda pracodawcy
d) wszystkie UTB o udzwigu do 3,2 t

57 Obowiazkiem obstugujacego urzadzenie techniczne jest:

a) odmodwic obstugi urzadzenia, jezeli wygasta decyzja zezwalajaca na eksploatacje tego urzadzenia
b) zawsze stosowac sie do polecen przetozonego nakazujacych eksploatacje urzadzenia

¢ ) stosowac sie do zapiséw zawartych w instrukcji eksploatagji

d) odpowiedz a i c jest prawidlowa

58 Zaswiadczenie kwalifikacyjne do obstugi urzadzen technicznych sa:

a) wazne na terenie Unii Europejskiej
wazne z dowodem tozsamosci

¢) bezterminowe

d) wszystkie odpowiedzi s3 poprawne

59 Obstugujacy ktoéry jest swiadkiem wypadku ma obowiazek:

a) udzieli¢ pomocy ofierze (lub ofiarom) wypadku
b ) zabezpieczy¢ miejsce zdarzenia

¢ ) powiadomié przetozonego

wszystkie odpowiedzi s3 poprawne

60 Formami dozoru technicznego s3:

@ dozér petny, dozér uproszczony, dozér ograniczony

b) badanie odbiorcze, badanie okresowe i badanie dorazne
¢) UDT, TDT, WDT

d) wszystkie odpowiedzi sy poprawne

61 Zaswiadczenia kwalifikacyjne do obstugi urzadzen technicznych podlegajacych dozorowi
technicznemu wydaje:

a ) wiasciciel urzadzenia
UDT, TDT, WDT
c) PIP



d) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne
62 Komisja egzaminacyjna powiadamia osobe zainteresowana o wyniku egzaminu:

a) wciggu 7 dni po egzaminie w formie pisemnej
@ bezposrednio po egzaminie
¢) wciggu 14 dni po egzaminie w formie elektronicznej
d) listem poleconym lub poczta elektroniczng po uptywie 30 dni roboczych od daty egzaminu

63 Dziennik konserwacji powinien byé prowadzony:

a) tylko w formie papierowej

@ w formie elektronicznej lub papierowej
c) tylko w formie elektronicznej
d) przez obstugujacego

64 Instrukcja stanowiskowa:

a) jest zawsze dostarczana wraz z instrukcjg obstugi przez producenta urzadzenia
b ) stanowi niepisany zbiér zwyczajéw przyjetych w zaktadzie pracy

@ jest wydawana przez pracodawce i zawiera szczegdtowe wskazowki dotyczace bhp na stanowisku pracy
d) nie dotyczy operatoréw urzadzenh mobilnych

65 Po uplywie terminu waznosci zaswiadczenia kwalifikacyjnego do obstugi urzadzenia obstugujacy:

a) moze obstugiwaé UTB o ile kontynuuje prace u tego samego pracodawcy
b) moze obstugiwac UTB o ile ztozy wniosek o wydanie kolejnego zaswiadczenia

moze obstugiwaé UTB dopiero po uzyskaniu nowego zaswiadczenia kwalifikacyjnego
d) skfada wniosek o przedtuzenie terminu waznosci zaswiadczenia kwalifikacyjnego

66 Przedluzenie waznosci zaswiadczenie kwalifikacyjnego nastepuje:

@ na pisemny wniosek obstugujacego
b ) automatycznie po uptywie terminu waznosci zaswiadczenia
¢ ) na pisemne zgtoszenie pracodawcy obstugujacego
d) po wczesniejszym zgtoszeniu telefonicznym

67 Udzwig UTB to parametr urzadzenia bezposrednio zwigzany z:

a) maksymalna wysokoscig podnoszonego fadunku
b) maksymalng objetoscig podnoszonego tadunku

¢ )) maksymalng masa podnoszonego tadunku

d) iloczynem masy i objetosci podnoszonego tadunku

68 Informacja dotyczaca udzwigu urzadzenia moze by¢ zawarta:

a) w instrukgji eksploatacji

b) na tabliczce znamionowej

¢ ) na urzadzeniu technicznym

d) wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe



69 Prawidtowe okreslenie jednostki udzwigu to:

a) kg
b) Pa
c) mth
d) mm

70 Wysieg podestu to:

a) odlegtos¢ pozioma od osi obrotu do krawedzi kosza
b) odlegtos¢ pionowa od osi obrotu do krawedzi kosza
¢ ) odlegtos¢ od krawedzi kot jezdnych podestu do kosza
d) element konstrukcyjny podestu

71 Skiadnikiem wykresu pola pracy podestu nie jest:

a) wysoko$¢ podnoszenia
b) udzwig podestu ruchomego
@ predkos¢ ruchdéw roboczych

d) wysieg

72 O ile wytwdrca nie okresli inaczej przeglady konserwacyjne podestow przejezdnych powinny byé
wykonywane nie rzadziej niz:

a) co 30 dni

b) co 180 dni

c) colrok

d) po zgtoszeniu przez operatora

73 Badania okresowe podestow przejezdnych wykonywane sa:

a) co30dni
b) co2lata
@ co1rok.
d) po zgtoszeniu przez operatora

74 Operatorem podestu ruchomego sterowanego z platformy roboczej moze byé osoba ktéra:

a) posiada przynajmniej Srednie wyksztatcenie techniczne
b) posiada wazne badania lekarskie zezwalajace na prace na wysokosci
¢} ukonczyta 18 lat

odpowiedzZ b i ¢ jest prawidtowa

75 W przypadku podestéw gdzie dopuszczalna ilos¢ os6b mogacych przebywaé na platformie
roboczej jest wieksza niz 2, zaswiadczenie kwalifikacyjne do obstugi musi posiada¢:

@ minimum 1 osoba
b) minimum 2 osoby (osoba druga jako rezerwa)
¢) kazda osoba znajdujaca sie na podescie
d) zadna z oséb nie musi posiadac zaswiadczenia kwalifikacyjnego



76 W oparciu o przedstawiony rysunek okresl maksymalny udzwig podestu:

a) 165 kg
b) 225 kg
€) 565 kg
) 450 kg
MAX = 565 kg
+165 kg
it A
+165 kg +65kg +35kg ~65k
I j’=1 i 4 ] }
:;-1‘?:%‘ MAXz — == MAX=
225 kg 225 kg

77 W oparciu o przedstawiony rysunek okresl maksymalna ilos¢ oséb, ktore moga przebywacé na
platformie roboczej:

a) zawsze 6 oséb
b) zawsze 5 os6b

(©) 6 0s6b ale tylko na platformie z niewysunietymi pomostami roboczymi
d) 7 oséb (7 x 80 kg - 560 kg)

MAX = 565 kg

+465 kg
L AT 1
+165 kg +65kg +35kg 65k
=[==| ] i 3 $
%’ MAX 2 ———=— MAX =
225 kg 225 kg

78 W oparciu o przedstawiony rysunek okresl poprawne parametry pracy podestu:

a) udzwig maksymalny 225 kg

b) dopuszczalna ilos¢ oséb na podeicie z roztozonymi pomostami - 5
¢) udzwig maksymalny 565 kg
@ odpowiedzZ b i ¢ jest prawidtowa



MAX = 565 kg
+165 kg

mw |y R
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MAX =
225 kg 225 kg

79 Przedstawiony rysunek okresla:

a) ilos¢ oséb mogacych pracowaé na platformie roboczej

@ miejsce zaczepu szelek bezpieczenstwa

¢ ) miejsce uchwytu operatora podczas wejscia na platforme robocza

d) obowiazek utrzymania przez operatora prostej postawy podczas obstugi podestu

80 Przedstawiony rysunek okresla:

a) maksymalny udzwig podestu wyrazona w niutonach

b) maksymalng predkosé podestu

@ maksymalng dopuszczalng site pozioma z jakg operator moze oddzialywaé na powierzchnie zewnetrzng
podczas wykonywanych prac

d) maksymalna dopuszczalng site wiatru

[ |=-»
1T

MAX = 400N

81 Przedstawiony rysunek okresla:

a) maksymalny udzwig podestu wyrazona w niutonach
b) maksymalna dopuszczalng site wiatru
¢) maksymalny wysieg boczny
@ maksymalng dopuszczalng site pozioma z jaka operator moze oddziatywac na powierzchnie zewnetrzng
podczas wykonywanych prac



82 Paljca sie lampka ostrzegawcza przy pokazanym symbolu graficznym wystepujacym w niektorych

podestach oznacza:

a) wystagpienie awarii sterowania

przekroczenie dopuszczalnego udzwigu podestu
C) utrate masy balastu podestu
d) wszystkie odpowiedzi s niepoprawne

"l*
""b Y
A

83 Podest oznaczony przedstawionym rysunkiem jest:

a) przeznaczony do pracy w dowolnym miejscu

@ przeznaczony do pracy wytgcznie wewngatrz pomieszczen

¢ ) przeznaczony do pracy na zewnatrz ale w warunkach bezwietrznych
d) wyposazony w urzadzenie do pomiaru predkosci wiatru

MAX - 0O m/s

84 Przedstawiony rysunek okresla:

a) maksymalng predkos¢ jazdy podestu
b) maksymalne dopuszczalne nachylenie podtoza na ktérym pracuje podest



@ maksymalng dopuszczalng predkos¢ wiatru
d ) maksymalng dopuszczalng site pozioma z jakg operator moze oddziatywaé na powierzchnie zewnetrzna
podczas wykonywanych prac

MAX = 12.5 m/s

85 Wybor pozycji A w przedstawionym rysunku oznacza:

a) zataczenie mechanizmu podnoszenia

b) zataczenie mechanizmu jazdy

@ zataczenie pulpitu sterujacego znajdujacego sie na platformie roboczej
d) zataczenie zaptonu w podestach z silnikiem spalinowym

A B C
% O (l)5
N1 /s

723\

-

86 Zalaczenie mechanizmu jazdy podestu nozycowego realizowane jest poprzez wychylenie dzwigni
sterujacej po wczesniejszym wcisnieciu przycisku oznaczonego litera:

87 Zalaczenie mechanizmu podnoszenia podestu nozycowego realizowane jest poprzez wychylenie
dzwigni sterujacej po wczesniejszym wcisnieciu przycisku oznaczonego litera:

A
b) B



88 Ktéry z oznaczonych piktograméw oznacza funkcje skretu kot jezdnych podestu:

a@go &
onNn wm >

89 Na maksymalny udzwig podestu z przedstawionego rysunku sktada sie:

a) 80 kg plus 1 osoba
@ 250 kg w tym 2 osoby

¢) 250 kg plus 2 osoby

d) 250 kg do wysokossi nie wiekszej niz 12 m

(45 km/h)




90 Przedstawiony rysunek okresla:

a) srodek ciezkosci platformy roboczej

b) poszczegdine predkosci ruchéw roboczych w skaliod 1 do 5

? aktualne wskazanie wypoziomowania podestu
) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne

91 Wychylenie dzwigni sterujacej w kierunku A powoduje:
a) zataczenie mechanizmu obrotu platformy roboczej
b) zataczenie mechanizmu skretu két jezdnych

@ zatgczenie mechanizmu obrotu podestu
d) zataczenie mechanizmu jazdy podestu

=

@ C

e Lo

92 Wychylenie dzwigni sterujacej w kierunku B powoduje:

a) zataczenie mechanizmu podnoszenia wysiegnika pomocniczego

@ zataczenie mechanizmu podnoszenia wysiegnika gtéwnego
¢ ) zataczenie mechanizmu obrotu podestu
d) zalaczenie mechanizmu jazdy podestu



93 Wciéniecie przyciskéw oznaczonych litera C znajdujacych sie na dzwigni sterujacej powoduje:

a) zatgczenie mechanizmu podnoszenia wysiegnika gtownego
zatgczenie mechanizmu teleskopowania

¢ ) zatgczenie mechanizmu obrotu podestu

d) zataczenie mechanizmu jazdy podestu

94 Przedstawiony symbol okresla:

a) przycisk zatgczajagcy mechanizm jazdy
@) przycisk zatgczajacy mechanizm podnoszenia

¢ ) maksymalna wysokosé podnoszenia

d) zakaz poruszania sie podestem przy podniesionej platformie

=




95 Mechaniczny element bezpieczefistwa zabezpieczajacy podest nozycowy przed skutkami
uszkodzenia kot jezdnych podczas jazdy z uniesiong platforma to oznaczony na rysunku element:

96 Mechaniczny element bezpieczenistwa zabezpieczajacy podest nozycowy przed skutkami
uszkodzenia két jezdnych podczas jazdy z uniesiong platforma to:

(&) plozy podestu
b) podpory podestu

¢ ) barierki bezpieczenstwa
d) kliny serwisowe

97 Akumulatory podestéw przejezdnych elektrycznych:

a) sa zrodtem zasilania uktadéw

b) zapewniajg statecznos¢ podestu

¢ ) decyduja o predkosci ruchéw roboczych
odpowiedz a i b jest prawidtowa

98 Parametry podane przez producenta na tabliczce znamionowej akumulatoréw to:

a ) napiecie znamionowe [V]

b) pojemnos¢ [Ah]

¢) masa wiasna [kg]

d) wszystkie odpowiedzi sa poprawne

99 Wylacznik bezpieczenstwa STOP jest:

a) zabezpieczony przed uzyciem przez osobe inng niz operator
b) umieszczony na kazdym panelu sterujgcym

¢ ) koloru czerwonego

@ odpowiedz b i ¢ jest prawidiowa

100 Wylacznik bezpieczenistwa STOP:
jest koloru czerwonego i jego odblokowanie powinno przebiega¢ w sposdb zamierzony

) jest dowolnego koloru
¢ ) z chwilg zwolnienia nacisku przycisk powraca do potozenia pierwotnego



d) nie powinien wystawac poza swojg obudowe
101 Wylacznik bezpieczenstwa STOP:

a) wylacza dziatanie mechanizméw jazdy

b) wylacza dziatanie mechanizméw podnoszenia
¢ ) uruchamia ogranicznik udzwigu

(d) odpowied? a i b jest prawidtowa

102 Jednym ze sposobéw zabezpieczenia podestu przed przypadkowym uruchomieniem dzwigni
sterujacych jest:

a) wyposazenie dzwigni sterujgcych w czuwaki reczne
b) jednoczesne zataczenie dwdch elementéw sterowych
¢ ) wyposazenie platformy w czuwaki nozne
@ wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

103 Predko$éé jazdy podestu ruchomego przejezdnego wolnobieznego:

a) jest stata
@jest zmienna a jej predkos¢ wybiera operator
¢) nie ma wpltywu na bezpieczenstwo pracy

d) zalezy od masy obcigzonej platformy

104 Na wartoéé predkosci jazdy podestu ruchomego wolnobieznego ma wptyw:

a) masa obcigzonej platformy

wysokos¢ na jakiej znajduje sie platforma robocza
€ ) umiejetnosci operatora
d) kat nachylenia wzniesienia

105 Podpory podestéw ruchomych maja za zadanie:

a) zwiekszy¢ statecznosc

b) wypoziomowa¢ podest

¢ ) zwiekszy¢ wysokosé podnoszenia podestu
d ) odpowiedz a i b jest prawidtowa

106 Kolumna obrotowa podestu:

a) stuzy do zmiany wysiegu

b) ogranicza pole pracy podestu

¢) stuzy do podnoszenia tadunkéw

@) umozliwia obracanie wysiegnika wzgledem osi pionowej

107 Jaka jest r6znica pomiedzy wysiegiem a wysiegnikiem?

wysieg to parametr techniczny a wysiegnik to element konstrukgji
) wysieg i wysiegnik okreslaja to samo
c) wysieg to element bezpieczenstwa a wysiegnik to element konstrukgji
d) wysiegnik jest blachownicowy a wysieg kratownicowy



108 Zmiana wysiegu moze by¢ realizowane przez:

a) mechanizm podnoszenia i opuszczania wysiegnika
b) mechanizm obrotu

¢ ) mechanizm teleskopowania
@ odpowiedzi a i ¢ s3 prawidiowe

109 Wysiegnik teleskopowy podestu:

a) posiada mechaniczny uktad zmiany wysiegu

b) skiada sie z kilku cztonéw

¢ ) umozliwia bezpieczng prace przy liniach elektroenergetycznych
@ odpowied? a i b jest prawidtowa

110 Zawor zwrotny sterowany (zamek hydrauliczny) w ukfadzie hydraulicznym podestu zapewnia
ochrone przed:

a) nadmiernym wzrostem cisnienia w uktadzie hydraulicznym

b ) skutkami pekniecia przewodu hydraulicznego

¢) nadmiernym dfawieniem strumienia

d) dzieleniem strumienia na poszczegélne obwody uktadu hydraulicznego

111 Jaki zawor zabezpieczajacy znajduje sie w ukladzie hydraulicznym podpér?

a )} zawor zwrotny sterowany (zamek hydrauliczny)
b) zawor powrotny

c) zawor upustowy

d) zawodr bezpieczenstwa

112 Zawory zwrotne (zamki hydrauliczne) montuje sie w uktadach:

a ) mechanizmu podpor

b) mechanizmu podnoszenia

¢) mechanizmu zmiany wysiegu

d) wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

113 Elementem wytwarzajacym ci$nienie w ukfadzie hydraulicznym podestu jest:

a) silnik hydrauliczny
pompa hydrauliczna
¢ ) kompresor

d) sprezarka

114 Zawor przelewowy instalowany w uktadzie hydraulicznym podestu:

@ zabezpiecza przed nadmiernym wzrostem cisnienia
b) utrzymuje sitownik w statej pozycji

¢ ) zabezpiecza uktad podnoszenia przed opadaniem
d) jest elementem zasilajgcym uktad hydrauliczny



115 Hydrauliczne elementy bezpieczenstwa to:

zawor przelewowy, zawory zwrotno - dfawigce
b) pompa, rozdzielacz, sitownik teleskopowania
c) silnik obrotu, blokada zerowa, zawdr kulowy
d) rozdzielacz, zawory kulowe, odboje

116 Zawor bezpieczenstwa w ukladzie hydraulicznym zabezpiecza:

@ uktad hydrauliczny oraz pompe przed uszkodzeniem za skutek wzrostu cisnienia
b) przed przekroczeniem udzwigu nominalnego

¢) przed utrata statecznosci

d) przed niekontrolowanym ruchem podestu

117 Zamki hydrauliczne instalowane w uktadach hydraulicznych podestow:

a) zabezpieczajg uktad przed skutkami nadmiernego wzrostu cisnienia oleju w obwodach hydraulicznych
b ) zabezpieczaja przed nieuprawniong obstuga - zamykaja dostep do rozdzielacza ruchéw roboczych
@ zabezpieczaja sitowniki przed skutkami pekniecia przewodu hydraulicznego

d) zamykajg dostep do pulpitu sterujacego

118 Rozdzielacz hydrauliczny instalowany jest w ukifadzie w celu:

a) dtawienia cisnienia w poszczegélnych obwodach

b) zabezpieczenia uktadu przed nadmiernym wzrostem cisnienia

@ kierowania przeptywu czynnika roboczego do poszczegdlnych obwodéw
d) wszystkie odpowiedzi s3 nieprawidtowe

119 Elementem wykonawczym w ukiadzie hydraulicznym podestu jest:

a) sitownik mechanizmu podnoszenia
b) silnik hydrauliczny

¢) sitownik mechanizmu teleskopowania
@ wszystkie odpowiedzi s3 poprawne

120 Elementem chronigcym ukiad hydrauliczny przed nadmiernym wzrostem cis$nienia jest:

a) zawor zwrotny sterowany
b) zawdr diawigcy

¢ ) rozdzielacz hydrauliczny
@ zawor przelewowy

121 Sterowanie rozdzielaczem w ukiadzie hydraulicznym podestu moze by¢ realizowane w sposéb:

a) posredni

b) bezposredni

¢) mieszany

@ wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe



122 Zawér przelewowy w ukiadzie hydraulicznym podestu podczas nadmiernego wzrostu ciénienia
kieruje olej:

a) do zbiornika oleju

b) nazewnatrz uktadu hydraulicznego
¢ ) do wolnej sekgji rozdzielacza

d) do akumulatora hydraulicznego

123 W ktérym miejscu montowane sa zawory zwrotne sterowane (tzw. zamki hydrauliczne)?

a) na sitownikach

b) w pulpicie sterujgcym pracg podpér
¢ ) bezposrednio za pompa hydrauliczna
d) na rozdzielaczu hydraulicznym

124 Kryteria i warunki poprawnego wykonania préb ukladu hydraulicznego ustala:

a)) wytworca urzadzenia
b) konserwator

c) operator

d) eksploatujacy

125 Gestosc oleju hydraulicznego w temperaturze ujemne;j:

a) maleje

b ) wzrasta

¢) temperatura nie ma wptywu na gestosé oleju
d) pozostaje bez zmian

126 Co to jest "krawedz wywrotu"?

a) element konstrukcyjny wyznaczony przez projektanta podestu
b) skrajna krawedz podstawy podestu

¢ ) element zabezpieczajacy przed skutkami wywrotu

@ linia wyznaczona przez punkty podparcia podestu

127 Dopuszczalna predkosé wiatru podczas pracy podestem wynosi:

a) zawsze 10 m/s
b) zawsze 12,5 m/s
tyle, ile poda producent w instrukgji obstugi
d) dowolng wartos¢, poniewaz nie ma wplywu na stateczno$é podestu

128 Podesty ruchome s3 przeznaczone do:

a) wykonywania prac na wysokosci

b) przenoszenia fadunkéw

c) transportu poziomego ludzi i tadunku
d) tylko do transportu fadunkéw



129 Zabezpieczenia typu mechanicznego spotykane w podestach ruchomych przejezdnych to:

a) czujnik przechytu, wytacznik STOP, sygnat dzwigkowy
b) zapadki, zgarniacze, kleszcze szynowe
c) barierki, krawezniki, ostony

) tapy oporowe, sprzegta, reduktory

130 Zabezpieczenia typu elektrycznego spotykane w podestach ruchomych przejezdnych to:

@ stacyjka, faczniki STOP, taczniki krahcowe
b) zapadki, zgarniacze, kleszcze szynowe

¢ ) kondensatory, wzmacniacze, rezystory
d) falowniki, przekazniki, styczniki

131 Korekty rozstawienia podp6r mozna dokonac:

a) w czasie pracy, gdy wystepuje taka konieczno$¢ bez potrzeby opuszczenia platformy roboczej
b) gdy predkos¢ wiatru nie przekracza potowy wartoéci dopuszczalnej

@ tylko w pozycji, kiedy wszystkie elementy wysiegnika kosza sg catkowicie ztozone

d) kiedy pracownik w koszu, na wysokosci, nie wykonuje pracy

132 Awaryjne opuszczanie w podestach wolnobieznych nozycowych realizowane jest najczescie;:

a) poprzez zastosowanie drugiego podestu o podobnych parametrach

@ bezposredniego przesterowania zaworu awaryjnego opuszczania za pomoca ciegna

c) poprzez zastosowanie dodatkowej pompy hydraulicznej

d) producenci podestdéw nozycowych nie przewidujg koniecznosci opuszczania awaryjnego

133 Czujnik zlozenia wysiegnika podestu montowanego na pojezdzie w pozycje transportowa
zabezpiecza przed:

a) ruchem mechanizmu obrotu gdy wysiegnik jest w pozycji roztozonej

ruchem mechanizmu rozktadania podpér gdy wysiegnik jest w pozycji roztozonej
¢) nadmiernym naciskiem wysiegnika na koziot transportowy
d) roztgczeniem napedu pompy gtdéwnej podestu

134 Kontakty poprawnego roziozenia podpor w kierunku dét w podescie przejezdnym:

@ uniemozliwiajg roztozenie wysiegnika, gdy jedna z podpér nie zostata poprawnie roztozona
b) zataczajg Swiatta ostrzegawcze

¢) dokonuja ciagtego pomiaru cisnienia w ukfadzie podpér

d ) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne

135 Narzedzia i elementy znajdujace sie na platformie roboczej:

a) muszg by¢ zabezpieczone przed spadnigciem

b) musza by¢ rbwnomiernie roztozone

¢) musza by¢ zabezpieczone przed przesunigciem
wszystkie odpowiedzi sa prawidtowe



136 Na platformie roboczej moga znajdowac sie:

a) wszystkie narzedzia, ktére sg na wyposazeniu osoby wykonujacej prace
b) tylko te narzedzia ktére sa niezbedne do wykonania pracy

c) elementy o masie przekraczajgcej udzwig podestu

d) elementy o gabarytach przekraczajgcych powierzchnie platformy

137 Ktéra z czynnoici jest szczegdlnie niebezpieczna podczas wykonywania prac na maksymalnej
wysokosci?

a ) wiercenie otwordw w suficie

b) wiercenie otworéw w $cianie

c) montowanie elementéw o duzej powierzchni
odpowiedz b i ¢ jest prawidtowa

138 Ktora z czynnosci jest szczegodlnie niebezpieczna podczas wykonywania prac na maksymalnym
wysiegu?

@ wiercenie otworéw w suficie

b ) wiercenie otworéw w $cianie

¢) kucie w Scianie

d) odpowiedz b i c jest prawidtowa

139 Bezpieczna odlegtosc rozstawienia podestu od krawedzi wykopu zalezy od:

(@) gtebokosci wykopu

b) sity wiatru

¢) odpowiedniej widocznosci

d) wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

140 Bezpieczna odleglosc rozstawienia podestu od krawedzi wykopu zalezy od:

a) rodzaju podtoza

b) warunkéw atmosferycznych

¢ ) gtebokosci wykopu
odpowiedz a i ¢ jest prawidtowa

141 Rozstawienie podestu przy krawedzi wykopu:

a) jest mozliwe za zgoda konserwatora

b) jest mozliwe przy stabym wietrze

c) nie wplywa na bezpieczng prace podestu

@ jest dopuszczalne pod warunkiem zachowania bezpiecznej odlegtosci

142 W oparciu o przedstawiony rysunek wskaz poprawny pomiar bezpiecznej odlegtosci podestu od
krawedzi wykopu:

% »
b)) B

c) C



143 Bezpieczna odlegloé¢ pracy podestu od linii elektroenergetycznej:

a) jest stata i wynosi 20 m

zalezy od napiecia linii
c) maleje przy wysokich stupach
d) zalezy od wilgotnosci powietrza

144 Bezpieczna odlegtosé¢ podestu od skrajnych przewodoéw linii elektroenergetycznych o napieciu
znamionowym od 1 do 15 kV wynosi:

a) 3m
b) 15m
c) 5m
d) 20m

145 Bezpieczna odlegloéé¢ podestu od skrajnych przewodow linii elektroenergetycznych o napieciu
znamionowym od 30 do 110 kV wynosi:

a‘) 3m

(b) 15m

c) 10m
d) 30m

146 Bezpieczna odlegltosé podestu od skrajnych przewodow linii elektroenergetycznych o napieciu
znamionowym od 15 do 30 kV wynosi:

() 10m
b) 15m
c) 5m

d) 20m

147 W oparciu o przedstawiony rysunek wskaz prawidtowy pomiar minimalnej odlegtosci od linii
elektroenergetycznych:

a) A

b) B
€)c



148 Praca podestu w poblizu linii elektroenergetycznej w odlegltosci mniejszej od wartosci
dopuszczalnej jest:

a) zabroniona

@ dozwolona pod warunkiem uzgodnienia jej szczegdtowych warunkéw pracy z wiascicielem linii
¢ ) dozwolona pod warunkiem uzgodnienia jej szczegétowych warunkdéw pracy z UDT

d ) dozwolona pod warunkiem operowaniem podestem ze zmniejszonymi predkoéciami pracy

149 Wchodzenie lub schodzenie na/z platformy roboczej mozliwe jest:

@ gdy platforma robocza znajduje sie w dolnym potozeniu spoczynkowym

b) gdy platforma robocza znajduje sie w dowolnym potozeniu

¢ ) gdy platforma robocza znajduje sie na dowolnej wysokosci w potozeniu umozliwiajagcym swobodne
opuszczenie platformy

d ) gdy operator uzna, Ze wykonanie tej czynnosci nie stwarza zagrozenia

150 W oparciu o przedstawiony rysunek okresl prawidlowe parametry podestu:

a) maksymalny udzwig podestu przy maksymalnym dopuszczalnym pochyleniu 80 kg
b ) maksymalna wysokos$¢ robocza 12 m

podest przeznaczony do pracy na zewnatrz
d) maksymalna predkos$¢ podestu 12 m/s

151 W oparciu o przedstawiony rysunek okresl prawidiowe parametry podestu:



a) maksymalny udzwig 250 kg plus 2 osoby

b ) dopuszczalna ilos¢ oséb - 2

¢) maksymalny udzwig podestu przy maksymalnym dopuszczalnym pochyleniu 80 kg
d) maksymalna wysokos¢ robocza 12 m

0
‘ “ 12,5m/s

{45 km/h)

152 Zapewnienie odpowiedniego poziomu elektrolitu w akumulatorach podestéw przejezdnych
elektrycznych nalezy do obowiazku:

a) konserwatora
b) eksploatujacego

(cy operatora
d) mechanika zaktadowego

153 W ramach obstugi codziennej i oceny akumulatoréw podestéow przejezdnych elektrycznych
operator sprawdza:

a) poziom elektrolitu

b) stopieh natadowania

¢ ) sposob zamocowania

wszystkie odpowiedzi s3 prawidtowe

154 Operator po zauwazeniu podczas jazdy palacej sie lampki kontrolnej ciénienia oleju silnika
powinien:

@ zjechaé w bezpieczne miejsce, opusci¢ tadunek, wytaczyc silnik
b) moze kontynuowaé jazde jesli stan oleju jest prawidtowy

c) nie musi podejmowac zadnych dziatanh

d) odpowiedz a i b jest prawidtowa

155 Swiecaca sie lub migajaca lampka serwisowa oznacza ze:

(? dalsza praca podestem moze stanowi¢ zagrozenie, nalezy sprawdzi¢ zapisy w instrukgji producenta
) mozna obstugiwaé podest ze zmniejszonymi predkosciami

¢) operator nie musi podejmowac zadnych dziatan

d) odpowiedz a i b jest prawidtowa

156 Sprawne dzwignie sterujace:

a) po zwolnieniu nacisku powinny wraca¢ do pozycji neutralnych samoczynnie
b) moga nie mie¢ oznaczenh gdy operator wie do czego stuza
¢ ) powinny realizowa¢ kierunki ruchéw zgodne z oznaczeniami



@ odpowiedz? a i ¢ jest prawidtowa
157 W przypadku podestéw wyposazonych w dwa lub wiecej miejsc do sterowania:

a) mozliwe jest sterowania z wszystkich miejsc jednoczes$nie

b) mozliwe jest sterowanie tylko z jednego miejsca w tym samym czasie
¢) tacznik STOP moze by¢ aktywowany w kazdym miejscu sterowania
(d) odpowiedz b i cjest prawidtowa

158 W ramach obslugi codziennej operator sprawdza czy:

a) funkcje zmiany predkosci z6tw/zajac dziatajg prawidtowo

b) sposdb wychylenia dzwigni sterujacej wplywa na zwiekszenie/zmniejszenie predkoéci jazdy

€) nastepuje automatyczne zmniejszenie predkosci jazdy gdy platforma zostanie uniesiona na okreélona w
dokumentacji wysokosci

@ wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

159 Sprawny ukiad bezpieczefistwa z chwily rozlozenia podpér w podestach nozycowych powinien:

a) zataczy¢ ogranicznik udzwigu

b) wytaczyé mechanizm podnoszenia podestu
wyltaczyé mechanizm jazdy podestu

d) wszystkie odpowiedzi sg nieprawidtowe

160 Bezpieczny sposéb sprawdzenia dziatania zaworu przelewowego w podestach przeprowadza sie:

a) z obcigzeniem nominalnym na wysokosci okoto 1/2 wysokosci podnoszenia
b) z wytaczong pompa hydrauliczng, bez obcigzenia
z zataczong pompy, bez obcigzenia wychylajac i przytrzymujac dzwignie jednego z mechanizmu
znajdujacego si¢ w skrajnym potozeniu
d) odpowiedz b i ¢ jest prawidtowa

161 O ile wytwdrca nie okresli inaczej maksymalna wartosc opadania platformy roboczej wynosi:

a) 0cm, czyli platforma nie moze opada¢
10 cm w czasie 1 godziny
¢) 100 cm w czasie 1 godziny
d) nie jest okredlona, poniewaz szczelnos¢ nie jest kryterium wplywajgcym na bezpieczehstwo eksploatacgji
podestu ruchomego

162 Podczas pracy mechanizmem obrotu stateczno$¢ podestu:
a) jest niezmienna poniewaz statecznos$¢ podestu zalezy wytacznie od masy znajdujacej sie w koszu
b) jest niezmienna poniewaz wspéiczynnik statecznosci zalezy wytacznie od wysiegu podestu
jest zmienia poniewaz zmienia sie odlegtos¢ usytuowania uktadu wysiegnikowego i platformy od

krawedzi wywrotu
d) jest niezmienna poniewaz stateczno$¢ podestu zalezy wylacznie od jego masy

163 Niebezpieczne ruchy podestu wysiegnikowego ktore sa wylaczane w przypadku przeciazenia to:

a) podnoszenie wysiegnika



b) teleskopowanie - wysuwanie wysiegnika
¢) obrét kosza
d) wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

164 Podczas oceny stanu technicznego pulpitu sterujacego podestu operator sprawdza m.in.:

@ poprawnos¢ oznaczeh dzwigni i przyciskéw sterujacych
b) wartos¢ nastaw sprezyn dzwigni sterujgcych
c) wartos¢ natgzenia o$wietlenia pulpitu sterujacego
/g odpowiedz? a i c jest prawidtowa

165 Wyciek zewnetrzny oleju w uktadzie hydraulicznym podestu bedzie dyskwalifikowat urzadzenie z
bezpiecznej eksploatacji gdy:

a) widoczne elementy ukfadu hydraulicznego beda wykazywaty objaw pocenia sig
beda widoczne odrywajace sie krople z ktéregokolwiek elementu hydraulicznego
c) na skutek przeciekéw wewnetrznych sktadowa wielkoé¢ opadania kosza przekroczy wartosci okreslone w
instrukcji eksploatacji
d) odpowiedz a i b jest prawidtowa

166 Nieszczelnoéé w ukladzie hydraulicznym podestéw moze sie objawiaé:

a) przeciekiem wewnetrznym i niekontrolowanym opadaniem platformy
b) zwiekszong predkoscia ruchow roboczych
c) brak jednoznacznych kryteriéw szczelnosci

@:)“ odpowiedz a i b jest prawidtowa

167 Podczas oceny stanu technicznego podestu przed rozpoczeciem pracy operator:

a) dokonuje oceny stanu w zakresie zgodnym z zapisami instrukgji eksploatacji

b) wykonuje préby z przecigzeniem 125 %

c) w przypadku negatywnej oceny stanu technicznego odmawia rozpoczecia pracy
odpowiedz a i ¢ jest prawidtowa

168 Podczas oceny stanu technicznego podestu przed rozpoczeciem pracy operator:

a) sprawdza stan wyposazenia podestu

b) dokonuje oceny wizualnej stanu technicznego podestu

¢) wykonuje proby ruchowe bez obcigzenia i z obcigzeniem nominalnym
@ wszystkie odpowiedzi s poprawne

169 Podczas oceny stanu technicznego ukiadu hydraulicznego operator:

a) wykonuje probe dziatania zaworu przelewowego

b) sprawdza stan lepkosci oleju hydraulicznego

c) sprawdza szczelno$¢ wewnetrzng i zewnetrzng uktadu
@ odpowiedz a i ¢ jest prawidtowa

170 "Skokowy" ruch mechanizmu podnoszenia moze by¢ spowodowany:

@ zbyt niskim poziomem oleju w uktadzie hydraulicznym )X \?</
rd

2



b) nadmierng korozja gtadzi ttokéw
¢ ) uszkodzong sekcja rozdzielacz sterujgcego
d) uszkodzonym wezem hydraulicznym zasilajacym sitownik podnoszenia

171 Stan poziomu oleju w ukifadzie hydraulicznym operator sprawdza:

a) zawsze przed rozpoczeciem pracy
b) 1razw miesigcu
@ zgodnie z zaleceniami zawartymi w instrukcji eksploatacji
d) zgodnie z zaleceniami zawartymi w protokole z badar okresowych

172 O ile wytwérca nie okresli inaczej maksymalna dopuszczalna wartosé wsuniecia sie podpory
podczas préby szczelnosci wynosi:

a) 10 mm
4 mm
¢) 2 % maksymalnego wysiegu podestu
d) 4 % udzwigu nominalnego wyrazone w mm

173 Podczas uwalniania uwigzionej osoby z platformy roboczej nalezy:

a) jak najszybciej opusci¢ platforme roboczg na ziemie

(b) opuscié¢ platforme w oparciu o instrukcje awaryjnego opuszczania dotgczong do pdestu
¢ ) postepowac zgodnie z wolg przetozonego

d) ewakuowac obstuge za pomocg innego podestu

174 Zwigkszanie przez operatora wysokosci roboczej podestu nozycowego:

a) jest dopuszczalne przy uzyciu palety EURO odpowiednio zamocowanej do barierek podestu

b) jest dopuszczalne przy uzyciu dodatkowej drabiny o wysokosci nieprzekraczajacej 3m

¢) jest dopuszczalne przy uzyciu atestowanego rusztowania pod warunkiem, ze zajmuje ono max 75%
powierzchni platformy

d ) jest zabronione

175 Ukiadanie podkiadow pod podpory podestu:

a) zwieksza bezpieczenstwo pracy podestu

b) nie ma wptywu na bezpieczenstwo pracy podestu

¢) zwieksza powierzchnie nacisku wywieranego przez podpory na poditoze
d} odpowiedz ai c jest prawidiowa

176 Przed rozstawieniem podestu w nowym miejscu pracy operator powinien:

a) zapoznac sie rodzajem podioza na ktérym ma pracowad podest

b) sprawdzi¢ nosnos¢ podtoza

¢) sprawdzi¢ miejsce pracy pod katem mozliwosci wystgpienia studzienek i kanatéw Sciekowych
@ wszystkie odpowiedzi sg prawidiowe

177 O ile wytwérca nie okresli inaczej probe zamkéw hydraulicznych w podestach ze sterowaniem
bezposrednim nalezy wykona¢:



@ przy roztozonym uktadzie wyposazonym w zamek hydrauliczny i wytaczonej pompie hydraulicznej po
wysterowaniu rozdzielacza sitownik nie powinien sie sktada¢
b) podczas pracy sitownika obserwujac prace zaworu
¢) sprawdzajac czy przy maksymalnym wysunieciu sitownika mozemy sterowa¢ podnoszeniem i
opuszczaniem platformy
d) obserwujac, czy podczas opuszczania i podnoszenia cisnienie w uktadzie hydraulicznym jest takie samo

178 Prébe zamkéw hydraulicznych w podestach ze sterowaniem posrednim wykonuje sie:

przy obcigzonym sitowniku i wytaczonej pompie hydraulicznej po wychyleniu dzwigni sterujacych
sitownik nie powinien sie sktadac
b) podczas pracy sitownika obserwujemy prace zaworu
@ zgodnie z wytycznymi zawartymi w instrukcji eksploatacji
d) obserwujemy, czy podczas opuszczania i podnoszenia ciénienie w uktadzie hydraulicznym jest takie samo

179 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a) maksymalna wysoko$¢ podnoszenia 20,5 m
b) maksymalna wysokos¢ robocza 22,5 m

¢) maksymalny udzwig podestu 200 kg

@ wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe
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180 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a) maksymalny wysieg podestu obcigzonego tadunkiem 200 kg - 13 m
b) maksymalna wysoko$¢ podnoszenia 23 m

@ praca w petnym zakresie obrotu
d) dopuszczalna ilo$¢ oséb na platformie roboczej - 3
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181 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a) maksymalny zakres obrotu 280°

b) maksymalny wysieg podestu obcigzonego tadunkiem 80 kg - 13, 5 m
¢) maksymalny wysieg podestu obcigzonego tadunkiem 200 kg - 10 m
@ odpowiedz b i ¢ jest prawidtowa
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182 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczaine obcigzenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos$¢ 15 m i wysiegu 11 m :

a) 360 kg
b) 280 kg
¢) 200 kg

@ 80 kg
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183 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obcigzenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos¢ 15 m i wysiegu 7 m :

a) 360 kg
b) 280 kg
(€) 200 kg
d) 80kg
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184 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obcigzenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos¢ 22 m i wysiegu 4 m:

a) 360 kg

b) 280 kg
200 kg
80 kg
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185 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obciagzenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos$¢ 22 m i wysiegu 9 m::

a) 360 kg
b) 280 kg
¢) 200 kg
@ praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenia dopuszczalnych parametréw pracy
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186 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz maksymalny wysieg platformy roboczej
obcigzonej masa 200 kg:

a)9%m
@10m

c)1lm

d)12m
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187 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a) maksymalna wysoko$¢ podnoszenia 25 m

b) maksymalny wysieg podstawy obcigzonej masg 230 kg - 11 m
¢ ) maksymalny udzwig podestu na wysiegu 13 m - 100 kg
wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe
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188 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:
a) maksymalny wysieg podestu obcigzonego tadunkiem 220 kg - 13 m
b) praca podestu bez podpor

(c) maksymalna wysokoé¢ robocza 27 m
d) dopuszczalna ilos¢ osdb na platformie roboczej - 4
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189 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

@ maksymalny udzwig podestu 230 kg

) maksymalny wysieg podestu obcigzonego tadunkiem 80 kg - 13 m

¢ ) maksymalna wysokos¢ robocza podestu obcigzonego tadunkiem 200 kg - 20 m
d) odpowiedz b i ¢ jest prawidtowa
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190 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obciazenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos¢ 17 m i wysiegu 11 m:

a) 230 kg
b) 200 kg
100 kg

)} praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenia dopuszczalnych parametréw pracy
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191 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obcigzenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos¢ 18 m i wysiegu 8 m :

a) praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenia dopuszczalnych parametréw pracy
b) 230 kg

200 kg
d) 80 kg
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192 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obciazenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos¢ 22 m i wysiegu4 m:

a) praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenia dopuszczalnych parametréw pracy
230 kg

c) 200 kg

d) 80 kg
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193 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obcigzenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos¢ 26 m i wysiegu 7 m :

100 kg

) 200 kg

c) 230 kg
d) praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenia dopuszczalnych parametréw pracy
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194 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz maksymalny wysieg platformy roboczej
obciazonej masa 200 kg uniesionej na wysokos¢ 22 m:

a) 47 m
@6,7m
c) 87m
d) 10,7 m
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195 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz maksymalny wysieg platformy roboczej
obciazonej masa 230 kg uniesionej na wysokos$¢ 17 m:

a)4dm
b) 6m
c)8m
d) 10m
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196 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz maksymalny wysieg platformy roboczej
obciazonej masa 100 kg uniesionej na wysokos¢ 14 m:

a)é6m
b)7m
c)9m

(@) 13m
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197 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz maksymalny wysieg platformy roboczej
obciazonej masa 100 kg uniesionej na wysokos¢ 18 m:

a)6ém
b) 8m
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198 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a) maksymalna wysokos$¢ podnoszenia 21 m

b ) maksymalny wysieg podstawy obcigzonej masa 215 kg - 8,2 m
¢ ) maksymalny udzwig podestu na wysiegu 11 m - 80 kg

[cﬁ wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe
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199 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a) maksymalny wysieg podestu obcigzonego tadunkiem 115 kg - 11,8 m
b) maksymalny udzwig podestu 80 kg

(€)) praca na podporach

d ) maksymalna wysokos¢ robocza 19,2 m
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200 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

maksymalny udzwig podestu 215 kg
) maksymalny wysieg podestu obcigzonego tadunkiem 215 kg - 11,8 m
¢ ) maksymalna wysokos¢ robocza podestu obcigzonego tadunkiem 215 kg - 21,2 m
d) odpowiedz b i c jest prawidtowa
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201 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obciazenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos¢ 21 m i wysiegu 11 m:

a) 215kg

b) 115 kg

c) 80kg

@ praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenia dopuszczalnych parametrow pracy
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202 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obciazenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos¢ 18 m i wysieggu 8 m:

a) praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenia dopuszczalnych parametréw pracy
@ 215 kg

¢) 115kg

d) 80kg
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203 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obcigzenie
platformy roboczej uniesionej na wysokosé 20 m i wysiegu 10 m :

a) praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenia dopuszczalnych parametréw pracy
b) 215kg

115 kg
d) 80kg
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204 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymaine dopuszczalne obciazenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos$¢ 19 m i wysiegu 11 m:

a) 215kg
b) 115kg
@ 80 kg
d) praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenia dopuszczalnych parametréw pracy
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205 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz maksymalny wysieg platformy roboczej
obcigzonej masa 215kg uniesionej na wysoko$é 22 m:

@7m

b) 6m
c)8m
d) 10m
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206 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz maksymalny wysieg platformy roboczej
obciazonej masa 215 kg uniesionej na wysokos$é 17 m:

a) 10,2m
b) 11.2m
c)92m

82m
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207 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz maksymalny wysieg platformy roboczej
obciazonej masa 115 kg uniesionej na wysokos¢ 14 m:

a)bém
b) 94m

(€) 10,7 m

d) 13m
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208 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz maksymalny wysieg platformy roboczej
obcigzonej masa 80 kg uniesionej na wysokos¢ 18 m:

a) 8§o6m

11,8 m

c) 10,2m
d) 124 m



SR2RBN
—
/

b b
® ©
ﬁ-
—
4
T T

-, wh .
N O N
nm
T T

HEEY )OS
12 115
[ -
::: Hl 80 kg ML
] !& I = 8
8 N E
S
2 ’![ \ i
; )
2f — e !
':, e T YO R S ~f_

2101234567 89 101112

e i

209 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

maksymalna wysokos¢ podnoszenia 19,8 m
@ maksymalna wysokos¢ robocza 19,8 m
¢ ) maksymalny wysieg 10 m
d) wszystkie odpowiedzi sa prawidtowe



15 </
10 ﬂ

s

v .5 0 5 10

210 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obcigzenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos$é 16 m i wysiegu 8 m:

a) 360 kg
b) 280 kg

fc) 200 kg

d) 80 kg
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211 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obcigzenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos¢ 15 m i wysiegu 10 m:

a) 300kg
b) 280 kg
c) 200 kg
@ praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenia dopuszczalnych parametréw pracy
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213 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a) maksymalna wysokos$¢ podnoszenia 14,5 m
b ) maksymalna wysokos$¢ robocza 14,5 m
¢} maksymalny udzwig podestu 200 kg

@ odpowiedz b i ¢ jest prawidlowa
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212 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz maksymalny wysieg platformy roboczej
obcigzonej masa 200 kg:

95m
b) 85m
c)75m
d) 10m
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214 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a) maksymalny wysieg podestu obcigzonego tadunkiem 80 kg - 6 m
b) maksymalna wysoko$¢ podnoszenia 14,5 m

@ maksymalny wysieg platformy obcigzonej masa 200 kg - 6 m

d ) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne
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215 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obciazenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos¢ 12 m i wysieggu 4 m:

a) praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenia dopuszczalnych parametréw pracy
b) 280 kg

(c) 200 kg

d) 80kg
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216 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obcigzenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos$é 8 m i wysiegu 6 m:

a) praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenia dopuszczalnych parametréw pracy
b) 280 kg
200 kg
) 80 kg
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217 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz maksymalny wysieg platformy roboczej
obciazonej masa 200 kg:

a)bm

6m
c)7m
d) 8m
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218 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz maksymalny wysieg platformy roboczej
obciazonej masa 80 kg:

a)55m
b) 66m
@7,7m
d) 88m
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219 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz maksymalny wysieg platformy roboczej
obciagzonej masa 240 kg:

a)5hm
b) 6m
c)7m
@ praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenia dopuszczalnych parametréw pracy
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220 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a) maksymalna wysokos$¢ podnoszenia 23 m
b) maksymalna wysokos$¢ robocza 25,5 m
¢) maksymalny udzwig podestu 200 kg

@ wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe
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221 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a) maksymalny wysieg podestu obcigzonego tadunkiem 80 kg - 13 m

b) maksymalny wysieg platformy obcigzonej masg 200 kg - 12 m
praca na podporach

d) dopuszczalna ilos¢ oséb na platformie roboczej - 3
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222 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a) maksymalna wysokos¢ robocza 26 m

b) dopuszczalna maksymalna ilos¢ oséb na platformie - 2

¢ ) maksymalny wysieg podestu obcigzonego tadunkiem 200 kg - 9 m
@ odpowiedz b i ¢ jest prawidtowa



131211109 8 7 6 5§ 4 32 1 0 12 3456789 10111213
';’g T [TTITTITTI] 26
/ | B | 25
24 - - - 24
23 23
22 22
21 / 21
20 20
19 V \ 19
18 \ 18
17 } \ 17
16 ] \ 16
15 ]J / \\ 15
14 lf - — ‘ 14
13 | | s ur 13
12 :;-____- — 1 — 12
11 - - ' f 11
1 \ 200 kg [s0 kg ™
° \ i T
7 ottty | 7
6 8 s 6
. [ B )
: Bl s
s 1\ | b\ [ ],
2 \ .:'n'..' / 2
) | 4 S50 /
" [— rru | ;

131211109 8 7 6 5 4 321 012 34567 89 10111213

223 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a) maksymalna wysokos$¢ podnoszenia z dwiema osobami 23 m
b) dopuszczalna ilo$é oséb na platformie - 2

¢ ) maksymalny wysieg podestu z jedna osoba na platformie 12 m
@ wszystkie odpowiedzi sg poprawne
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224 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obciazenie
platformy roboczej uniesionej na wysokosé 23 m i wysiegu 6 m:

a) praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenie dopuszczalnych parametréw pracy
b) 280kg
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225 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obciazenie
platformy roboczej uniesionej na wysokos¢ 22 m i wysiegu 9 m:

a) praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenie dopuszczalnych parametréw pracy
b) 280 kg
¢) 200 kg

@ 80 kg
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226 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalna dopuszczalna iloé¢ oséb jaka
mozna podnies$¢ na wysokosé 24 m

a) 3
b) 2
c)1
@ wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne
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227 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalna dopuszczalng ilos¢ oséb jaka
mozna podnies¢ na wysokos¢ 18 m przy wysiegu 10m

a) 3
b) 2
©1
d) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne
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228 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz maksymalny wysieg platformy roboczej
obciazonej masa 200 kg:

@9m

b) 10m
c) 1lm
d) 12m
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229 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a) maksymalny wysieg boczny po stronie prawej 13 m
b) maksymalny wysieg z tylu pojazdu 16,2
¢ ) maksymalny udzwig podestu 200 kg

wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe
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230 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a) maksymalny zakres obrotu 280°

@ maksymalny wysieg podestu obcigzonego tadunkiem 120 kg z tytu pojazdu - 13,0 m

¢ ) maksymalny wysieg podestu obcigzonego ftadunkiem 200 kg - z lewej strony pojazdu - 12 m
d) odpowiedz b i c jest prawidiowa
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231 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obciazenie
platformy roboczej po lewej stronie pojazdu w odlegltosci 6 m od osi obrotu:

a) praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenie dopuszczalnych parametrow pracy
200 kg

c) 120 kg

d) 80 kg
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232 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalne obcigzenie
platformy roboczej po lewej stronie pojazdu w odlegtosci 8 m od osi obrotu:

a) praca niedozwolona ze wzgledu na przekroczenie dopuszczalnych parametréw pracy

b) 200 kg
c) 120 kg
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233 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalny wysieg podestu z

obciazeniem 200 kg

a) 8 m zlewej strony pojazdu
b) 13 m z prawej strony pojazdu
¢) 16 m z tytu pojazdu



wszystkie odpowiedzi sg nieprawidtowe
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234 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalny wysieg podestu z
obciazeniem 120 kg

a) 13 m z lewej strony pojazdu

b) 13 m z prawej strony pojazdu
13 m z tylu pojazdu
)

wszystkie odpowiedzi sg nieprawidiowe
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235 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy okresl maksymalne dopuszczalny wysieg podestu z
obciazeniem 80 kg

@ 8 m z lewej strony pojazdu
b) 10 m z prawej strony pojazdu



¢) 13 m z tytu pojazdu
d) odpowiedz b i c jest prawidtowa
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236 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:
a) maksymalna wysoko$¢ podnoszenia 12,0 m
b/ maksymalna wysokos¢ robocza 12,0 m

¢ ) maksymalny wysieg boczny 7 m
d) wszystkie odpowiedzi sa prawidtowe

©



237 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a) maksymalny wysieg podestu obcigzonego tadunkiem 200 kg - 13 m
b ) praca wylacznie na podporach

@ praca w petnym zakresie obrotu

d) dopuszczalna ilos¢ oséb na platformie roboczej - 3



1T

1"

10

Rt

m_=, 9

238 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz, ktora z pozycji uniesienia platformy jest
niemozliwa:

a) wysokos¢é robocza 8 m, wysieg 4m
b) wysokos¢ robocza 10m, wysieg 4m
@ wysokosé robocza 12m, wysieg 5m
d) wysokos¢ robocza 6m, wysieg 6m



239 W oparciu o przedstawiony wykres pola pracy wskaz poprawne parametry pracy podestu:

a ) maksymalna wysokos¢ podnoszenia 9 m
@ maksymalna wysokos¢ robocza 10,5 m
¢) maksymalny wysieg roboczy 10,5 m

d) wszystkie odpowiedzi sa prawidtowe






Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: podesty ruchome
przejezdne.

Egzamin praktyczny







